
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

06 DE DEZEMBRO DE 2023.
PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 2º PERÍODO DE 2023 - 01ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao Pastor Rego Antunes de Morais Duarte, pelos seus oito anos de
atuação na Igreja Presbiteriana de Várzea Alegre-CE.

2º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos ao empresário varzealegrense ELENILTON LOPES, proprietário do ELLO
HOTEL na cidade de Iguatu, recentemente agraciado com o Selo de Qualidade de Diamante da
SEBRAE.

3º ) REQUERIMENTO Nº 368/2023.
Propositor: LUCIANA SOARES BARBOSA ROLIM. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO AO SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO
CORREIA, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE UMA LUMINARIA COMPLETA DEFRONTE À RESIDÊNCIA DO
SENHOR EDMAR DE LÚCIO, NO SITIO BREJO - DISTRITO DE NARANIÚ.

4º ) REQUERIMENTO Nº 369/2023.
Propositor: LUIZ FRANCISCO DE SOUSA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL COM CÓPIA AO
SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA, SOLICITANDO ROPOSIÇÃO DE LUMINÁRIAS;

5º ) REQUERIMENTO Nº 370/2023.
Propositor: ALAN SALVIANO LIMA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO SOLICITANDO O ENVIO DE OFICIO AO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA,
SOLICITANDO A DESOBSTRUÇÃO DO ESGOTO DA RUA JOSÉ FELIPE - BAIRRO BETÂNIA - VÁRZEA
ALEGRE/CE.

6º ) REQUERIMENTO Nº 371/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Secretario de Infraestrutura do Município,
Elonmarcos Candido Correia, solicitando calçamentos no Distrito de Canindezinho, nas seguintes
localidades: 1. Ladeira do Jaburu (Dr. Raimundo); 2. Ladeira de Luiz Tonheiro, Sítio Mari dos Carlos;
3. Ladeira de João Coragem – Sítio Mari dos Carlos; 4. Ladeira de Padre Mota – Sítio Lagoas; 5.
Ladeira da Escola São Pedro – Sítio Juazeirinho.
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7º ) REQUERIMENTO Nº 372/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Secretario de Infraestrutura do Município,
Elonmarcos Candido Correia, solicitando a instalação de luminárias completas nas seguintes
localidades: 1. Sítio Atoleiro, Sede Rural, na casa de Zé Venâncio; 2. Sítio Roçado de Dentro, próximo
a residência de Chagas; 3. Sítio Roçado de Dentro, próximo a residência de Lázaro Sousa;

8º ) REQUERIMENTO Nº 373/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Secretario de Infraestrutura do Município,
Elonmarcos Candido Correia, solicitando a construção de passagem molhada no Sítio Mari dos Carlos,
Distrito de Canindezinho, na travessia do Riacho de Chico Souza, próximo ao Ponto de Apoio de Saúde
(antiga escola).

9º ) REQUERIMENTO Nº 374/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao DEMUTRAN, na pessoa do Diretor Klécio
Dawison Fiuza Saraiva, solicitando a construção de lombadas na Rua Mestre Tim, nº 94, Quatro Bocas,
Centro, próximo a residência de Vicência, bem como a reconstrução de lombadas na Travessa
Naraniú, Varjota, nas proximidades da Escola Zulmira Siebra Leite.

10º ) REQUERIMENTO Nº 375/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio à Senhora Angela Bernardino, Secretária de
Educação de Várzea Alegre-CE, solicitando que seja garantido aos alunos da Escola José Sérgio no
Distrito de Riacho Verde água potável, gelada e de qualidade, tendo em vista que está sendo
necessário levar de casa.

11º ) REQUERIMENTO Nº 376/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Gabinete do Prefeito Municipal, José Hélder
Máximo de Carvalho, solicitando a regularização das ações educativas, preventivas, combativas e
punitivas no trânsito de Várzea Alegre, tendo em vista a ausência de blitz, ocasionando muitos
acidentes com vítimas fatais, e a liberação da poluição sonora através de escapamentos vedados
pelo conselho nacional de trânsito.

12º ) REQUERIMENTO Nº 377/2023.
Propositor: MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL). Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio ao Senhor Klecyo Fiuza, Chefe do
Departamento Municipal de Trânsito, solicitando sinalização com cones nas segundas-feiras, por
ocasião do encontro da Renovação Carismática Católica, na Rua São Vicente de Paulo na sede dos
Vicentinos, área de grande movimentação de pessoas e veículos.
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13º ) REQUERIMENTO Nº 378/2023.
Propositor: OTONIEL FIÚZA DE ALENCAR JÚNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento solicitando o envio de oficio a Secretaria de Assistência Social do Município,
solicitando a destinação de veículo para suporte específico a demanda do CREAS Luiza Caldas.

14º ) PROJETO DE LEI Nº 052/2023.
Propositor: JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O PAGAMENTO POR DESEMPENHO DA SAÚDE BUCAL NA
ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE BUCAL NO MUNICIPIO DE VÁRZEA ALEGRE.

15º ) MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 004/2023.
Propositor: FRANCISCO DE ARAÚJO COSTA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos e Agradecimento, ao Deputado Federal Eunício Lopes de Oliveira, pela
brilhante atuação e conquistas em favor do município de Várzea Alegre.

16º ) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 003/2023.
Propositor: ALAN SALVIANO LIMA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Congratulações, a senhora Espedita Lopes dos Santos, pelas suas ações
beneficentes no bairro Serrinha.

17º ) projeto de lei substitutivo Nº 051/2023.
Propositor: JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO QUE REGULAMENTA NORMAS GERAIS PARA INGRESSO NO
SERVIÇO PÚBLICO, ATRAVÉS DE CONCURSO PÚBLICO, CRIA CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO E ADOTA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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